



世界杯如何“摆平”老婆

本报综合消息 世界杯赛程过半，球友们在欢呼雀跃的同时，一定有许多经验值得认真总结。本人没有别的经验向球友们抖搂，只是在如何“摆平”老婆问题上，感觉有资格向大家汇报汇报。

在世界杯来临之际,从网上看,对于如何“摆平”老婆、如何让遥控器一直锁定在世界杯上,大家的建议,无非是讨好老婆,低三下四,甚至一日三餐大包大揽,还要时常递

上一脸欢颜。这办法好是好,但是有失男人高大威猛之形象。

最佳策略不是围着老婆上蹿下跳,而是用脑子“智取”。策略之一:引导老婆痴迷游戏。我家有电脑,但是电脑屏幕不如电视大,画面也不如电视流畅,所以,我还是愿意从电视上看世界杯。而老婆的偶像剧还没看完,并且男女主人公处在情感撕裂的悬崖边上,这时候要控制电视遥控器就很难。我

的办法是用电脑下载许多游戏，尤其是她非常喜欢的保皇游戏，劝她坐在电脑前，沉浸其中，不能自拔。

还有一招就是拉拢老婆对比赛结果“赌一把”，赌资的设置非常重要，既要提起老婆的欲望，又不要让自己输得一丝不挂，我执行每次 30 元的标准。当然，打赌时一定要往自己输的结果猜，比如，上届世界杯时，我猜丹麦胜荷兰、澳大利亚胜德国、韩国胜阿根

廷……而今年,我猜克罗地亚胜巴西、洪都拉斯胜法国、波黑胜阿根廷……赌资一次次流入老婆的腰包,她高兴得不得了。于是,喜人的景象发生了:她主动将电视画面定在体育频道,并且一边看直播或录像,一边为她押宝的球队助威加油。当然,不用她助威加油,她那支球队获胜的概率也达到 85% 以上。又加上还有游戏牵扯着她,二者合一,遥控器就完全锁定在体育频道了。 (曲征)

巴萨买“苏牙” 梅西不反对

据新华社巴塞罗那6月29日电 巴塞罗那当地媒体28日报道说,对于巴萨俱乐部购买乌拉圭球星苏亚雷斯的操作,队内头号球星阿根廷人梅西并不反对。

《体育报》指出,其实“小跳蚤”一直以来最希望巴萨购买的是自己的阿根廷老乡阿奎罗,巴萨管理层也一度将阿奎罗列为收购的首选,但其效力的英超曼城俱乐部始终拒绝放人。

在此之后,巴萨又将目光投向了苏亚雷斯,并事先征求了梅西的意见。梅西在确定阿奎罗肯定不可能加盟巴萨后表示,欢迎乌拉圭人加盟球队,并认为“苏牙”的到来会对球队起到帮助。

当地另一家报纸《体育世界报》则指出，

巴萨俱乐部当年在购买巴西前锋内马尔前，也曾征求过梅西的意见，并在得到阿根廷人的同意后才开始操作。

《体育报》还透露说,巴萨在西甲的主要竞争对手皇马也曾对苏亚雷斯产生过兴趣,但是皇马头号球星克·罗纳尔多明确表示不欢迎乌拉圭人加入球队,皇马只能放弃了收购计划。

在苏亚雷斯因为世界杯赛场上的“咬人事件”而遭到国际足联的禁赛后，巴萨日前给这位“神锋”开出了“打折价”，不过据《体育报》28日的消息，乌拉圭人效力的利物浦坚持不降价，并且开出的价码是8千万英镑（约合9千900万欧元）。

大乐透再爆 2 注 1000 万元头奖

6月28日，超级大乐透第14074期全国爆2注1000万元头奖，分别出自辽宁、江西。当期开奖结束后，奖池滚存至7.5亿元，再次刷新历史纪录。

数据显示,辽宁中出的1000万元落于大连02211体彩投注站,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1号码命中头奖。江西中出的1000万元出自景德镇20256体彩投注站,中奖彩票是一张3注6元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。遗憾的是,由于未采用追加投注,这两位幸运彩民

均憾失 600 万元追加奖金。

二等奖开出 104 注, 每注奖金 8.1 万元; 其中 30 注采用追加投注, 每注多得奖金 4.86 万元。追加后, 二等奖单个最高奖金为 12.96 万元。三等奖井喷 857 注, 每注奖金 3810 元; 其中 254 注采用追加投注, 每注多得奖金 2286 元。追加后, 三等奖单个最高奖金 6096 元。

